

## 小编寄语

万圣节大家似乎都很 high 呢，小编的朋友圈都被刷爆了有木有~学霸们也终于可以在学习之余出去好好耍一下啦~话说一年一度的双十一又快到了，一大群单身汪们又要像饿虎扑食一般席卷各大售卖网站了，影像的小伙伴们也要抓紧时间冲锋陷阵英勇杀敌啊！不过千万要 hold 住，别到最后荷包空空变成剁手党了哦~也别光记得买买买，还是要好好准备最最最重要的半期考试的哈~。冬季将至，一大波寒流正在来袭~帅哥美女们也要及时穿衣注意保暖哦。最后祝大家半期考试取得一个好成绩~~

Edited by 谭凯

## 记影像计算机实用操作技术交流会



2015年10月26日下午3:30，新一轮的协会活动——影像计算机实用操作技术交流会在“影像学生之家”开始了！此次活动由华西影像技术协会主办，活动中肖青与谭凯同学分别介绍了Prezi和Photoshop两款出现频率高又实用的软件。

下午三点，协会的同学便已到达“影像学生之家”为这场活动做准备，从布置现场到准备茶水、咖啡，无一不是想竭力为即将到来的同学们提供一个温馨的学习交流场所。

三点半，活动准时开始。首先，由协会会长肖青同学为我们演示Prezi软件的操作方式，他介绍道，Prezi是一种主要通过缩放动作和快捷动作使想法更加生动有趣的演示文稿软件。随即他给同学们详细介绍了从Prezi软件的安装到演示文稿的编辑以及文件保存等方面的知识。Prezi流畅的演示方式、精彩的视觉效果给同学们带来一番全新的体验！有了这款软件，我们就可以告别传统Powerpoint单一的制作形式，做出更加酷炫更有视觉冲击力的演示文稿，

使同学们拥有更多的竞争优势。

认识了Prezi这款相对陌生的软件，万分期待中，我们又迎来了另一款耳熟能详的软件——Photoshop。

第二款软件由协会的特邀嘉宾——谭凯同学为大家展示。谭凯同学主要介绍了PS软件的常用工具，同时演示了一部分处理图像的小技巧，并详细解答了过程中同学们提出的问题。PS软件各种神奇的效果在同学们眼前一一展现，令同学们跃跃欲试。经过谭凯同学的讲解，同学们对这款软件也有了更深入的了解。

下午五点，交流会在同学们热烈的掌声中圆满结束。整个活动过程中，同学们兴趣高涨，气氛热烈。活动结束后，有不少同学迫不及待向两位讲解的同学提出疑问、交流感想。此次协会活动不仅增进了同学之间的感情，更让同学们收获了许多有用的知识。让我们期待影像技术协会继续为我们带来下一个精彩吧！

Edited by 钱思宇

Duang！这是一段有声音的开场白，请大家自行脑补周杰伦小公举《牛仔很忙》的曲子：

快要上课了，快要上课了；大学不长，烦事有多少一起上好了；老师呼唤我，同学需要我；主席很忙的。

听完开场白，想必大家已经明白了我们这期所要介绍的影像人物就是华西医学影像技术系2013级学生会主席——徐振潭。

### 主席升职记

不得不说，要在咱们这个小小的影像专业当学生会主席真的是不容易啊。专业虽小，五脏六腑却样样俱全，年级学生会的组成丝毫不含糊。面对这样的学生会背景，徐振潭同学也感叹道：“用‘卧虎藏龙’来形容我们专业的这个情况丝毫不过分。只要那些优秀的同学稍微认真一点，秒杀我简直就跟吃饭喝水一样。我能当主席也是大家给面子。”

不过话说回来，应该没人天真地认为大家给个面子这个主席就能当上的吧？在这里，小编就向大家爆料，徐振潭同学是如何一路走过来的。首先得承认，他不是因为成绩而当上主席的。对此，徐振潭同学也认为这是自己的一个遗憾：“学习成绩是我心中的痛，似乎丧失了记忆能力吧。”虽然在这样一个优秀的专业里他的成绩没有脱颖而出，但他也告诉自己更要努力，更认真学习。不过徐振潭同学有自己的优点：积极认真的工作态度和良好的人缘。

## 主席很忙



他在此之前担任的是年级学生会联合办公室主任，一直以来他都以积极主动的态度来对待自己的学生工作，干各种繁琐的事情。他也擅于和各位同学交流，而这种沟通交流能力也是作为一个组织者必须具有的重要能力。

### 忙学习，忙工作

当被问到如何处理学习与工作时间时，徐振潭同学答道：“这个问题，其实答案很明显，学生当然是学习优先啦。不过虽然学习最重要，但自己身为主席，那么就要比别的同学承担的更多，所以工作时间是自己挤出来的，把自己的空余时间合理利用起来做学生会工作。而且身为主席，更加重要的是引导方向，审查把握，所以可能亲力亲为的不多，但却是最复杂繁琐的任务；不需要大块的时间，反而是零碎的小时间显得比较珍贵。”

### 忙恋爱，忙娱乐

看来徐同学真当自己是榨汁机了，挤出时间去学习和工作还不够，还要榨出时间来恋爱和娱乐。小小地八卦一下，他有一位可爱的女朋友，两人在一起真叫旁人羡慕。对于爱情，他认为其实平平淡淡就好，不一定就是要一起出去吃喝玩乐，静静地相互陪伴就是最好的。除此之外，他还爱美食、爱生活，参加各类活动，书法、羽毛球、游泳也都会涉及。

好好学习，享受生活，当学生会主席和医学生相逢，虽然忙，却拼凑成了一个丰富精彩的大学生活。

Edited by 代沁希